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1、 填空题（每空1分，共20分）

1、带传动中，胶带截面上有         、          、          应力，最大应力值

δmax=                   ，最大应力点在　　         　　。

2、轴按受载荷性质的不同，分为         、         、         。
3、两构件组成的运动副，按接触特性分为         和         两类。
4、机构中的构件可分         、         和         三类。
5、机构具有确定运动的条件是　　　　　　。

6、螺纹联接防松的根本问题是           ，采用弹簧垫圈防松属于          防松。

7、按照两连架杆运动形式的不同，可将铰链四杆机构分为：         ，         ，         。

8．轴承接触角越大，承受         的能力也越大。
二、选择题（14分）

1. 渐开线的弯曲程度取决于　　的大小。
　A   分度圆    B   基圆        C   齿根圆    D  齿顶圆

2. 在开口传动中，V带传动用得比平带传动多，这是因为　　。
A   V带截面积大，强度大                   B   V带与带轮接触面积大    
C   V带可张得更紧                         D   V带与带轮的当量摩擦系数大
3. 大尺寸的蜗轮通常采用组合结构，其目的是　　。

A   提高刚度   B   延长寿命       C  节约贵重金属    D  提高传动效率

4. 对于动平衡的回转件，则
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。

A 一定是静平衡的     B 不一定是静平衡的     C  必定不是静平衡的

5.飞轮应优先装在被调速系统的
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上。

A高速轴          B中间轴          C低速轴

6. 齿轮产生疲劳点蚀的根本原因是　　。

　　A  变应力作用　　B 材料有缺陷　　C 表面有加工刀痕　D  采用低粘度油润滑

7. 滚动轴承基本代号，左起第一位为 （　　　）。

　A类型代号　　B宽度系列代号      C直径系列代号　   D内径代号
8. 联接螺纹一般采用三角形螺纹是因为其　　较好。 

A  制造工艺性能　　B 传动性能　　C强度和刚度　D  自锁性能

9. 轴的结构设计中，要求圆角尽可能划一，其目的是　　。 

A提高轴的疲劳强度　　B使轴外形美观　　C提高刀具寿命　D  提高生产效率
10. ____轮系中必须有一个中心轮是固定不动的。


A行星           B周转             C差动
11.带传动正常工作时不能保证准确的传动比是因为        。


A带的材料不符合虎克定律         B带容易变形和磨损；


C带在带轮上打滑；               D带的弹性滑动。

12.联轴器与离合器的主要作用是_____。

A 缓和冲击和振动                   B补偿两轴间的偏移
C 联接两轴并传递运动和转矩         D 防止机器发生过载
13．两构件通过面接触组成的运动副称为_____。

  A 高副   B 低副  C 回转副  D 移动副 

14．要实现两平行轴之间的传动，可采用_____传动。        

A　圆柱齿轮  B　直齿锥齿轮   C　准双曲面   D　曲齿锥齿轮
三、简答题 （32分）
1.带传动的主要失效形式是什么？设计准则是什么？（8分）
2. 齿轮有哪些常见的失效形式？（10分）
3. 平键的标准截面尺寸如何确定？其长度如何确定？（6分）
4.试述平面四杆机构有曲柄的条件 （4分）
5.一对渐开线标准直齿轮的正确啮合条件是什么？（4分）
四、计算如图所示机构的自由度。（10分）
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四题图                                           六题 图

五、一对标准直齿圆柱齿轮传动，已知Z1＝20，Z2＝40，m=5mm。求d1、d2、da1、da2、d f1、df2、i12、a的值（16分）。
六、在图所示的轮系中，已知 z1=15，z2=25，z3=15，z4=30，z5=15，z6=15，求i16的大小和各轮的转动方向。（8分）
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